
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

ДЕРЖАВНА НАУКОВА УСТАНОВА

«ІНСТИТУТ МОДЕРНІЗАЦІЇ ЗМІСТУ ОСВІТИ»
вул. Митрополита Василя Липківського, 36, м. Київ, 03035, тел./факс: (044) 248 25 13

E-mail: info@imzo.gov.ua, https://imzo.gov.ua, код ЄДРПОУ 39736985

На №                                  від                          

Департаменти (управління) освіти і 

науки Київської, Тернопільської, 

Одеської, Львівської та Івано-

Франківської обласних державних 

(військових) адміністрацій

Про впровадження курсу

підвищення кваліфікації

вчителів початкових класів

Шановні колеги!

Війна в Україні стала стресом для усіх учасників освітнього процесу. За таких

умов істотно зростає роль всіх педагогічних працівників, які можуть надавати

першу психологічну допомогу та підтримку усім учасникам освітнього процесу.

Таку допомогу може надати не лише практичний психолог, а також вчитель, який

володіє знаннями надання першої психологічної допомоги та вміннями проявляти

емпатію.

Фундація родини Чепчинських запроваджує освітній проєкт «Підтримка

психічного здоров'я дітей в Україні», який буде реалізовано у співпраці з

американською благодійною організацією «Direct Relief» в Україні. 

Проєктом передбачено підвищення кваліфікації вчителів початкових класів.

Педагогічні працівники братимуть участь у безкоштовних вебінарах-тренінгах,

матимуть постійний доступ до консультацій польських фахівців, які володіють

українською мовою, та зможуть отримати безкоштовний примірник посібника

«Абетка емпатії», який впроваджуватимуть у закладах освіти.

За допомогою посібника «Абетка емпатії» вчитель зможе розвивавати

здатність дітей розпізнавати та виражати емоції, запобігати насильству з боку

однолітків та створювати безпечне освітнє середовище, засноване на взаємній

повазі.

Усі витрати, пов’язані із навчанням педагогічних працівників та
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забезпеченням навчально-методичними матеріалами буде здійснено за рахунок

коштів американської організації «Direct Relief». 

Навчання для учасників проєкту безкоштовне, в онлайн форматі.

Передбачено участь у супервізіях, які проведуть фахівці проєкту. За результатами

навчання видається сертифікат – 1 кредит ЄКТС (30 год.). У зазначених областях

Фундацією буде відібрано координаторів.

Додаткову інформацію можна отримати у представниці Фундації родини

Чепчинських:

Вікторія Яловенко ‒ координатор в Україні: ukrpol-kyiv@ukr.net, моб. тел.

050 410 59 26.

Враховуючи важливість підтримки психічного здоров'я учнів початкової

освіти та надання допомогти педагогічним працівникам розпізнавати ознаки

депресії, тривоги й емоційних розладів і протидіяти їх симптомам, просимо

сприяти залученню вчителів початкових класів (представників від 100 закладів

освіти вашої області) до реалізації зазначеного проєкту.

З повагою

директор Євген БАЖЕНКОВ

Ольга Флярковська 095-729-86-77
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